9.03.2023 16:04 1-aralikl sayi goster

#while donglisi kRullanim
sayi=int(input('Pozitif bir tamsayi giriniz:'))
if sayi < 1 :
print('Hatalil sayi girdiniz!")
else:
ji=1F
while i <= sayi:
print(i)
i=1+1

Pozitif bir tamsayi giriniz:7
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def sayi_goster(sayi):
if sayi < 1 :
print('Hatali sayi girdiniz!")
else:
i=1
while i <= sayi:
print(i)
i=1+1

sayi=int(input('Pozitif bir tamsayi giriniz:'))
Pozitif bir tamsayi giriniz:5

sayi_goster(sayi)
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sayi=int(input('Pozitif bir tamsayi giriniz:'))
sayi_goster(sayi)

Pozitif bir tamsayi giriniz:e
Hatali sayi girdiniz!

sayi=int(input('Pozitif bir tamsayi giriniz:'))
sayi_goster(sayi)

Pozitif bir tamsayi giriniz:1
1

alt_limit=int(input('Alt limiti giriniz:'))
ust_limit=int(input('Ust limiti giriniz:'))
artis_miktari=int(input('Artis miktarini giriniz:"))

Alt limiti giriniz:8
Ust limiti giriniz:29
Artis miktarini giriniz:3

count=0

i=alt_limit

while i <= ust_limit:
print(i)
i += artis_miktari
count += 1

print(count, 'adet sayi')
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1-aralikl sayi goster
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8 adet sayi

def aralikli_sayi_goster(alt_limit,ust_limit,artis_miktari):
sayi=0
i=alt_limit
while i <= ust_limit:
print(i)
i += artis_miktari
sayl += 1
print(sayi, 'adet sayi')

alt_limit=int(input('Alt limiti giriniz:'))
ust_limit=int(input('Ust limiti giriniz:'))
artis_miktari=int(input('Artis miktarini giriniz:'))

Alt 1limiti giriniz:3
Ust limiti giriniz:5e@
Artis miktarini giriniz:4

aralikli_sayi_goster(alt_limit,ust_limit,artis_miktari)
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35
39
43
47
12 adet saya

def aralikli_sayi_toplam_goster(alt_limit,ust_limit,artis_miktari):

sayi=0
toplam=0
i=alt_limit
while i <= ust_limit:
print(i)
toplam += i
i += artis_miktari
sayl += 1
print(sayi, 'adet sayinin toplami',toplam)

aralikli_sayi toplam_goster(alt_limit,ust_limit,artis_miktari)

3
7
11
15
19
23
27
31
35
39
43
47
12 adet sayinin toplami 300
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9.03.2023 16:04 2-faktoriyel

sayi=int(input('Bir say1 giriniz:'))
sonuc=0
if sayi < 0:
print('Negatif sayilarin faktoriyeli alinamaz!')

else:
if sayi==0:
sonuc=1 # @©! = 1 (0 faktoriyel 1'e esittir)
print(sayi,'! =',sonuc)
else:
sonuc=1
i=1

while i <= sayi:
sonuc *= i
i+4=1
print('%d! = %d' % (sayi,sonuc))

Bir sayi giriniz:5
51 = 120

def faktoriyel(sayi):
sonuc=0
if sayi < @:
print('Negatif sayilarin faktoriyeli alinamaz!')
else:
if sayi==0:
sonuc=1
print(sayi,'! =',sonuc)
else:
sonuc=1
48 =n!
while i <= sayi:
sonuc *= i
i+=1
print('%d! = %d' % (sayi,sonuc))

sayi=int(input('Bir sayi giriniz:"))
faktoriyel(sayi)

Bir sayi giriniz:4
41 = 24

sayi=int(input('Bir sayi giriniz:"))
faktoriyel(sayi)

Bir sayi giriniz:e

e! =1

sayi=int(input('Bir sayi giriniz:"))
faktoriyel(sayi)

Bir sayi giriniz:-3
Negatif sayilarin faktdriyeli alinamaz!
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9.03.2023 16:06 3-mod

# birinci sayinin (bdéliinen) ikinci sayiya (bdlen) béliimiinden kalani bulur (mod)

# bolinen say1
bolunen= int(input('Pozitif bir bdliinen sayi giriniz:'))

# bolen say1
bolen= int(input('Pozitif bir bdlen sayi giriniz:'))

if bolunen < © or bolen < 0:
print('Hatali giris yaptiniz!'")
else:
while bolen <= bolunen:
bolunen -= bolen
print('Kalan sayi = %d' % (bolunen))

Pozitif bir bdélinen sayi giriniz:8
Pozitif bir bélen sayi giriniz:2
Kalan sayi1 = @

def kalan_hesapla(bolunen,bolen):
if bolunen < @ or bolen < 0:
print('Hatali giris yaptiniz!")
else:
while bolen <= bolunen:
bolunen -= bolen
print('Kalan sayi = %d' % (bolunen))

kalan_hesapla(bolunen,bolen)

Kalan sayi = @

bolunen= int(input('Pozitif bir bdliinen sayi giriniz:'))
bolen= int(input('Pozitif bir bdlen sayi giriniz:'))
kalan_hesapla(bolunen,bolen)

Pozitif bir bdéliinen sayi giriniz:17
Pozitif bir bélen sayi giriniz:3
Kalan sayi = 2
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9.03.2023 16:07

4-tam bolen

# girilen sayinin tim pozitif tam bolenlerini ve sayisini bulalim
sayi = int(input('Bir sayi giriniz:'))

sayac=0
if sayi > 0 :
i=1
while i <= sayi:
if sayi % i == 0 :
print('%d sayisi %d sayisina tam bolinir.' % (sayi,i))
sayac += 1
i+=1
print('%d sayisinin %d adet tam bdleni vardir.' % (sayi,sayac))
else:
print('Litfen pozitif bir sayi giriniz!'")

Bir sayi giriniz:24

24 sayisi 1 sayisina tam boélinir.

24 sayisi 2 sayisina tam bo&linir.

24 sayisi 3 sayisina tam bd&linir.

24 sayisi 4 sayisina tam bd&linir.

24 sayisi 6 sayisina tam bo&linir.

24 sayisi 8 sayisina tam bélinir.

24 sayisi 12 sayisina tam boliinlr.

24 sayis1l 24 sayisina tam bolunir.

24 sayisinin 8 adet tam bdleni vardir.

def tam_bolen(sayi):
sayac=0
if sayi > 0 :
i=1
while i <= sayi:
if sayi % i ==
print('%d sayisi %d sayisina tam bolinir.' % (sayi,i))
sayac += 1
i+4=1
print('%d sayisinin %d adet tam bdleni vardir.
else:
print('Litfen pozitif bir sayi giriniz!'")

% (sayi,sayac))

tam_bolen(sayi)

24 sayisl 1 sayisina tam boélindr.
24 sayisi 2 sayisina tam bdélinir.
24 sayisi 3 sayisina tam bélinir.

24 sayisil 6 sayisina tam boélinir.
24 sayisi 8 sayisina tam boélinir.
24 sayisi 12 sayisina tam bdliunir.
24 sayisi 24 sayisina tam bodlunir.
24 sayisinin 8 adet tam bdleni vardir.

1
2
3
24 sayisi 4 sayisina tam boélinir.
6
8

sayi = int(input('Bir sayi giriniz:'))
tam_bolen(sayi)

Bir sayi giriniz:45

45 sayisi 1 sayisina tam bdlinir.

45 sayisi 3 sayisina tam bdélinir.

45 sayisi 5 sayisina tam bdélinir.

45 sayisi 9 sayisina tam bdélinir.

45 sayisi 15 sayisina tam bdélinir.

45 sayisi 45 sayisina tam bélinir.

45 sayisinin 6 adet tam bdleni vardir.
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9.03.2023 16:07 5-asal sayI

# girilen sayinin asal say1 olup olmadigini bulalim
# asal sayi1 1 ve kendisinden baska béleni olmayan sayidir

def asal sayi(sayi):
if sayi < 0 :
print('Litfen pozitif bir sayi giriniz!'")

else:

sayac=0

i=1

while i <= sayi:

if sayi % i ==

sayac += 1
i+4=1
if sayac ==
print('%d sayisi asal sayidir.' % (sayi))

else:
print('%d sayisi asal sayi degildir.' % (sayi))

sayi = int(input('Pozitif bir sayi giriniz:'))
asal_sayi(sayi)

Pozitif bir sayi giriniz:8
8 sayisi asal say1i degildir.

sayi = int(input('Pozitif bir sayi giriniz:'))
asal_sayi(sayi)

Pozitif bir sayi giriniz:13
13 sayisi asal sayadir.

sayi = int(input('Pozitif bir sayi giriniz:'))
asal_sayi(sayi)

Pozitif bir sayi giriniz:23
23 sayisi asal sayaidir.

sayi = int(input('Pozitif bir sayi giriniz:'))
asal_sayi(sayi)

Pozitif bir sayi giriniz:25
25 sayisi asal say1l degildir.

sayi = int(input('Pozitif bir sayi giriniz:'))
asal_sayi(sayi)

Pozitif bir sayi giriniz:37
37 sayisi asal sayadair.
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